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Grifine ist davon überzeugt, Konzeptlösungen für 

Fliesen und Mosaik zur vollsten Zufriedenheit seiner 

Kunden anzubieten. Mit Investi t ionen in 

technologische Innovationen sowie und Forschung 

und Entwicklung gewinnt es dank seiner Reputation 

bei nationalen und internationalen Kunden stetig an 

Popularität.

ITALIA Group wurde im Jahr 1987 gegründet und 

verfügt über umfangreiche Erfahrung in der 

Herstellung und Vermarktung von qualitativ sehr 

hochwertigen Baustoffen. Mit über 700 engagierten 

Mitarbeitern werden im indischen Bundesstaat 

Gujarat Porzellanfliesen, Porzellanmosaike, 

Glasmosaike und Recyclingmosaike hergestellt. Die 

Vision der Gruppe ist es, die vielfältige Oberflächen 

mit ihrer breiten Produktpalette zu veredeln.

Grifine propose des solutions innovantes afin de 

satisfaire ces nombreux clients. Grâce a ses 

investissements dans les nouvelles technologies et 

la recherche , grifine gagne en popularité auprès de 

ses clients nationaux et internationaux.

ITALIA Group a été créé en 1987. Il possède une 

vaste expérience dans le domaine de la fabrication 

et de la commercialisation de matériaux de 

construction de classe mondiale. Avec une main-

d'oeuvre spécialisée de plus de 700 personnes, elle 

produit des carreaux en porcelaine, des mosaïques 

en porcelaine, des mosaïques en verre et des 

mosaïques recyclées dans l'état du Gujarat, en Inde. 

La vision du groupe est de sublimer votre intérieur 

par un large choix de produits.

THE GROUP  I  IL GRUPPO  I  DIE GRUPPE  I  LE GROUPE 
THE BRAND  I  IL MARCHIO  I  DIE MARKE  I  LA MARQUE 

ITALIA Group was established in the year 1987. It 

has an extensive experience in the field of 

manufacturing and marketing world class building 

materials. With a dedicated manpower of over 700 

personnel, it produces porcelain tiles, porcelain 

mosaics, glass mosaics and recycled mosaics in the 

manufacturing state of Gujarat, INDIA. The vision of 

the group is to ‘Beautify the Surfaces’ with its wide 

range of products.

Grifine believes in providing concept solutions in tiles 

to the satisfaction of the customer. With its 

investments made in technological innovation and 

research development, it is gaining popularity thanks 

to its reputation amongst its domestic and 

international customers.

ITALIA Group è stato fondato nel 1987. Ha una vasla 

esperienza nel campo della produzione e 

commercializzazione di maleriali da costruzione di 

classe mondiale. Con una forza lavoro dedicata di 

oltre 700 persone, produce piastrelle in gres 

porcellanato, mosaici in gres porcellanato, mosaici 

vetrosi e mosaici da materiali riciclati nello stato 

manifatturiero del Gujarat, INDIA. La visione del 

gruppo è "Dare bellezza alle supertici”, utlizzando la 

sua vasta gamma di prodotti.

Grifine crede nel fornire soluzioni concettuali in 

piastrelle per la soddisfazione del cliente. Con i suoi 

investimenti nell'innovazione tecnologica e nello 

sviluppo della ricerca, sta guadagnando popolarità 

grazie alla sua reputazione tra i suoi clienti nazionali 

e internazionali.



WE CAREWE CAREWE CARE



OPTIMUM ENERGY 

The plant is highly energy efficient with latest energy 

saving machineries. 

OTTIMIZZAZIONE CONSUMI 

ENERGIE OPTIMALE 

ENERGIEERSPARNIS 

L'usine consomme très peu d'énergie grâce à 

l'utilisation d'outils de production nouveau et à faible 

consommation énergétique.

Gli impianti sono dotati delle più recenti tecnologie 

per l’ottimizzazione dei consumi energetici.

Unsere Anlangen sind dank modernstem 

Maschinenpark äußerst energieeffizient.

Les processus du système sont strictement 

contrôlés par des contrôles périodiques avec des 

systèmes de sécurité à jour. 

Tutti il sistema è progettato, e viene costantemente 

aggiornato, in modo da rendere massima la 

sicurezza durante i processi produttivi. 

The processes in the system is strictly controlled by 

periodic checks with up-to-date safety systems. 

MASSIMA SICUREZZA 

MAXIMALE SICHERHEIT 

MAXIMUM SAFETY 

Unsere Systemprozesse werden durch regelmäßige 

Sicherheitsüberprüfungen  strengstens kontrolliert. 

SÉCURITÉ MAXIMALE 

WE CARE I SIAMO CONSAPEVOLI I WIR KÜMMERN UNS I NOUS SOIGNONS 

ZERO EMISSIONI 

Any form of dust emissions or gaseous emissions is

filtered by our technologies. 

ZERO EMISSIONS

Siamo dotati di impianti moderni per l’abbattimento 

delle polveri e per il trattamento delle emissioni 

gassose.

ZÉRO ÉMISSIONS 

Toute forme d'émissions de poussières ou 

d'émissions gazeuses est filtrée par nos

Jegliche Form von staub-oder gasförmigen 

Emissionen wird durch unsere Technologien 

gefiltert.

technologies. 

NULL EMISSIONEN 

Tutti gli scarti di processo, sia solidi che liquidi, 

vengono riciclati e riutilizzati all'intemo del sistema.

RECYCLING 

RECYCLAGE 

Alle Prozessabfälle, egal ob fest oder flüssig, 

werden recycelt und innerhalb des Systems 

wiederverwendet.

All the process waste, whether solid or liquid is 

recycled and reused within the system. 

RECYCLING 

RICICLO SCARTI DI PROCESSO 

Tous les déchets de processus, qu'ils soient solides 

ou liquides, sont recyclés et réutilisés dans le 

système. 



CERTIFICAZIONE AMBIENTALE 

La nostra azienda ha ottenuto la certificazione ISO 14001: 2015 che specifica i criteri da seguire per il rispetto 

dell'ambiente, basati sul modello di miglioramento continuo in materia ambientale.

Notre entreprise se voit également attribuer les certifications ISO 14001: 2015 basées sur un modèle d'amélioration 

continue sur les préoccupations environnementales. 

CERTIFICATION DE GESTION ENVIRONNEMENTALE 

Our company is also credited with ISO 14001:2015 certifications that is based on continuous improvement model on 

environmental concerns. 

UMWELTMANAGEMENT-ZERTIFIZIERUNG 

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT CERTIFICATION 

Unser Unternehmen wurde ebenfalls mit Zertifizierungen nach ISO 14001: 2015 ausgezeichnet, die auf dem Modell 

der kontinuierlichen Verbesserung der Umweltbelange basieren.

WE CARE I CI PREOCCUPIAMO I WIR KÜMMERN UNS I NOUS SOIGNONS 

QUALITY MANAGEMENT CERTIFICATION 

La nostra azienda ha ottenuto la certificazione ISO 9001:2015. Tale norma specifica i requisiti di gestione della qualità 

dei processi e stabilisce i criteri necessari a soddisfare i bisogni del cliente.

Unserem Unternehmen wurde die Zertifizierung nach ISO 9001: 2015 verliehen, bei der Qualität und Service im 

Vordergrund stehen. Dieses System ist kundenorientiert und auf kontinuierliche Verbesserung der 

Managementprozesse ausgerichtet.

CERTIFICATION DE GESTION DE LA QUALITÉ 

Our company is credited with the ISO 9001:2015 certification that emphasizes on quality and service. It is customer 

focused and pushes for continuous improvements in management processes. 

CERTIFICAZIONE Dl GESTIONE DELLA QUALITÀ 

Notre entreprise est reconnue pour la certification ISO 9001: 2015 qui met l'accent sur la qualité et le service. ELLE est 

AXEÉ sur le client et encourage l'amélioration continue des processus de gestion. 

QUALITÄTSMANAGEMENT-ZERTIFIZIERUNG 

9
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FLORENCEBARLETTA

MONZA 

VICENZA 

MASSA 

ANCONA 

FAENZA 

SIENA 

ROVIGO 

CROTONE 

SAVONA 

GENOA 

VENICE 

RUSTICCEMENT TERRAZZO FABRIC

COLLECTIONS  I  COLLEZIONI  I  SAMMLUNGEN  I  COLLECTIONS



Barletta

Barletta 5/8" 5/8" anthracite 60x60 cm - 23 x23

Barletta grigio



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

anthracite

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Barletta fossil 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Barletta mineral 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

beige

sand

anthracite

BASM6060M1A BASM2960M1A

BAGR6060M1A BAGR2960M1A

BAFO6060M1A BAFO2960M1A

BAMI6060M1A BAMI2960M1A

BAAN6060M1A BAAN2960M1A

BABE6060M1A BABE2960M1A

BASA6060M1A BASA2960M1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

9 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt

rectified

BASM2929M1A BASM55MOM1A BASM5HMOM1A BASM760SM1A

BAGR2929M1A BAGR55MOM1A BAGR5HMOM1A BAGR760SM1A

BAFO2929M1A BAFO55MOM1A BAFO5HMOM1A BAFO760SM1A

BAMI2929M1A BAMI55MOM1A BAMI5HMOM1A BAMI760SM1A

BAAN2929M1A BAAN55MOM1A BAAN5HMOM1A BAAN760SM1A

BABE2929M1A BABE55MOM1A BABE5HMOM1A BABE760SM1A

BASA2929M1A BASA55MOM1A BASA5HMOM1A BASA760SM1A

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

matt matt matt matt

natural naturalrectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Monza

5/8" 5/8"Monza grigio 60x60 cm - 23 x23

Monza minral



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

anthracite

beige

sand

grigio

fossil

mineral

5/8" 5/8"Monza anthracite 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Monza sand 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

anthracite

beige

sand

MOGR6060M1B MOGR2960M1B MOGR2929M1B MOGR55MOM1A MOGR5HMOM1A MOGR760SM1B

MOFO6060M1B MOFO2960M1B MOFO2929M1B MOFO55MOM1A MOFO5HMOM1A MOFO760SM1B

MOAN6060M1B

MOMI6060M1B

MOAN2960M1B

MOMI2960M1B

MOAN2929M1B

MOMI2929M1B

MOAN55MOM1A

MOMI55MOM1A

MOAN5HMOM1A

MOMI5HMOM1A

MOAN760SM1B

MOMI760SM1B

MOBE6060M1B MOBE2960M1B MOBE2929M1B MOBE55MOM1A MOBE5HMOM1A MOBE760SM1B

MOSA6060M1B MOSA2960M1B MOSA2929M1B MOSA55MOM1A MOSA5HMOM1A MOSA760SM1B

mineral

fossil

grigio

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Vicenza

5/8" 5/8"Vicenza grigio 60x60 cm - 23 x23

Vicenza mineral



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Vicenza fossil 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Vicenza sand 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

beige

sand

VISM6060M1A VISM2960M1A VISM2929M1A VISM760SM1A

VIGR6060M1A VIGR2960M1A VIGR2929M1A VIGR760SM1A

VIFO6060M1A VIFO2960M1A VIFO2929M1A VIFO760SM1A

VIMI6060M1A VIMI2960M1A VIMI2929M1A VIMI760SM1A

VIBE6060M1A VIBE2960M1A VIBE2929M1A VIBE760SM1A

VISA6060M1A VISA2960M1A VISA2929M1A VISA760SM1A

VISM55MOM1A VISM5HMOM1A

VIGR55MOM1A VIGR5HMOM1A

VIFO55MOM1A VIFO5HMOM1A

VIMI55MOM1A VIMI5HMOM1A

VIBE55MOM1A VIBE5HMOM1A

VISA55MOM1A VISA5HMOM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Massa

5/8" 5/8"Massa anthracite 60x60 cm - 23 x23

Massa cocoa



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

sand

fossil

grigio

mineral

cocoa

anthracite

5/8" 5/8"Massa mineral 60x60 cm - 23 x23
3/4" 5/8"Massa grigio 30x60 cm - 11 x23



3/4" 5/8"Massa fossil 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

anthracite

mineral

fossil

grigio

sand

MAGR6060M1B MAGR2960M1B MAGR2929M1B MAGR55MOM1A MAGR5HMOM1A MAGR760SM1B

MAFO6060M1B MAFO2960M1B MAFO2929M1B MAFO55MOM1A MAFO5HMOM1A MAFO760SM1B

MAAN6060M1B

MAMI6060M1B

MAAN2960M1B

MAMI2960M1B

MAAN2929M1B

MAMI2929M1B

MAAN55MOM1A

MAMI55MOM1A

MAAN5HMOM1A

MAMI5HMOM1A

MAAN760SM1B

MAMI760SM1B

MASA6060M1B MASA2960M1B MASA2929M1B MASA55MOM1A MASA5HMOM1A MASA760SM1B

MACO6060M1B MACO2960M1B MACO2929M1B MACO55MOM1A MACO5HMOM1A MACO760SM1B

cocoa

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Ancona

5/8" 5/8"Ancona mineral 60x60 cm - 23 x23

Ancona husk



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

mineral

ivoryivory

husk

bruno
5/8" 5/8"Ancona fossil 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Ancona bruno 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

Ivory

husk

bruno

smoke

mineral

fossil

grigio

ANSM6060M1A ANSM2960M1A

ANGR6060M1A ANGR2960M1A

ANFO6060M1A ANFO2960M1A

ANMI6060M1A ANMI2960M1A

ANIV6060M1A ANIV2960M1A

ANHU6060M1A ANHU2960M1A

ANBR6060M1A ANBR2960M1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

9 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt

rectified

ANSM2929M1A ANSM55MOM1A ANSM5HMOM1A

ANGR2929M1A ANGR55MOM1A ANGR5HMOM1A

ANFO2929M1A ANFO55MOM1A ANFO5HMOM1A

ANMI2929M1A ANMI55MOM1A ANMI5HMOM1A

ANIV2929M1A ANIV55MOM1A ANIV5HMOM1A

ANHU2929M1A ANHU55MOM1A ANHU5HMOM1A

ANBR2929M1A ANBR55MOM1A ANBR5HMOM1A

ANSM760SM1A

ANGR760SM1A

ANFO760SM1A

ANMI760SM1A

ANIV760SM1A

ANHU760SM1A

ANBR760SM1A

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

matt matt matt matt

natural naturalrectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Faenza

5/8" 5/8"Faenza sand 60x60 cm - 23 x23

Faenza anthracite



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

anthracite

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Faenza mineral 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Faenza fossil 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

beige

sand

anthracite

FASM6060M1A FASM2960M1A FASM2929M1A FASM55MOM1A FASM5HMOM1A FASM760SM1A

FAGR6060M1A FAGR2960M1A FAGR2929M1A FAGR55MOM1A FAGR5HMOM1A FAGR760SM1A

FAFO6060M1A FAFO2960M1A FAFO2929M1A FAFO55MOM1A FAFO5HMOM1A FAFO760SM1A

FAMI6060M1A FAMI2960M1A FAMI2929M1A FAMI55MOM1A FAMI5HMOM1A FAMI760SM1A

FAAN6060M1A FAAN2960M1A FAAN2929M1A FAAN55MOM1A FAAN5HMOM1A FAAN760SM1A

FABE6060M1A FABE2960M1A FABE2929M1A FABE55MOM1A FABE5HMOM1A FABE760SM1A

FASA6060M1A FASA2960M1A FASA2929M1A FASA55MOM1A FASA5HMOM1A FASA760SM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Siena

5/8" 5/8"Siena grigio 60x60 cm - 23 x23

Siena smoke



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

mineral
5/8" 5/8"Siena fossil 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Siena mineral 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

SISM6060M1A SISM2960M1A SISM2929M1A SISM55MOM1A SISM5HMOM1A SISM760SM1A

SIGR6060M1A SIGR2960M1A SIGR2929M1A SIGR55MOM1A SIGR5HMOM1A SIGR760SM1A

SIFO6060M1A SIFO2960M1A SIFO2929M1A SIFO55MOM1A SIFO5HMOM1A SIFO760SM1A

SIMI6060M1A SIMI2960M1A SIMI2929M1A SIMI55MOM1A SIMI5HMOM1A SIMI760SM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Rovigo

5/8" 5/8"Rovigo mineral 60x60 cm - 23 x23

Rovigo grigio



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

anthracite

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Rovigo anthracite 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Rovigo fossil 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

smoke

mineral

fossil

grigio

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23

ROSM6060M1B ROSM2960M1B ROSM2929M1B ROSM55MOM1A ROSM5HMOM1A ROSM760SM1B

ROGR6060M1B ROGR2960M1B ROGR2929M1B ROGR55MOM1A ROGR5HMOM1A ROGR760SM1B

ROFO6060M1B ROFO2960M1B ROFO2929M1B ROFO55MOM1A ROFO5HMOM1A ROFO760SM1B

ROMI6060M1B ROMI2960M1B ROMI2929M1B ROMI55MOM1A ROMI5HMOM1A ROMI760SM1B

ROAN6060M1B ROAN2960M1B ROAN2929M1B ROAN55MOM1A ROAN5HMOM1A ROAN760SM1B

ROBE6060M1B ROBE2960M1B ROBE2929M1B ROBE55MOM1A ROBE5HMOM1A ROBE760SM1B

ROSA6060M1B ROSA2960M1B ROSA2929M1B ROSA55MOM1A ROSA5HMOM1A ROSA760SM1B

beige

sand

anthracite



Crotone

5/8" 5/8"Crotone mineral 60x60 cm - 23 x23

Crotone smoke



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Crotone grigio 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Crotone sand 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

beige

sand

CRSM6060M1A CRSM2960M1A CRSM2929M1A CRSM55MOM1A CRSM5HMOM1A CRSM760SM1A

CRGR6060M1A CRGR2960M1A CRGR2929M1A CRGR55MOM1A CRGR5HMOM1A CRGR760SM1A

CRFO6060M1A CRFO2960M1A CRFO2929M1A CRFO55MOM1A CRFO5HMOM1A CRFO760SM1A

CRMI6060M1A CRMI2960M1A CRMI2929M1A CRMI55MOM1A CRMI5HMOM1A CRMI760SM1A

CRBE6060M1A CRBE2960M1A CRBE2929M1A CRBE55MOM1A CRBE5HMOM1A CRBE760SM1A

CRSA6060M1A CRSA2960M1A CRSA2929M1A CRSA55MOM1A CRSA5HMOM1A CRSA760SM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Savona

5/8" 5/8"Savona fossil 60x60 cm - 23 x23

Savona grigio



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Savona mineral 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Savona beige 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

beige

sand

SASM6060M1A SASM2960M1A SASM2929M1A SASM760SM1A

SAGR6060M1A SAGR2960M1A SAGR2929M1A SAGR760SM1A

SAFO6060M1A SAFO2960M1A SAFO2929M1A SAFO760SM1A

SAMI6060M1A SAMI2960M1A SAMI2929M1A SAMI760SM1A

SABE6060M1A SABE2960M1A SABE2929M1A SABE760SM1A

SASA6060M1A SASA2960M1A SASA2929M1A SASA760SM1A

SASM55MOM1A SASM5HMOM1A

SAGR55MOM1A SAGR5HMOM1A

SAFO55MOM1A SAFO5HMOM1A

SAMI55MOM1A SAMI5HMOM1A

SABE55MOM1A SABE5HMOM1A

SASA55MOM1A SASA5HMOM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Genoa

5/8" 5/8"Genoa grigio 60x60 cm - 23 x23

Genoa fossil



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Genoa sand 60x60 cm - 23 x23



3/4" 5/8"Genoa beige 30x60 cm - 11 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

beige

sand

GESM6060M1B GESM2960M1B GESM2929M1B GESM760SM1B

GEGR6060M1B GEGR2960M1B GEGR2929M1B GEGR760SM1B

GEFO6060M1B GEFO2960M1B GEFO2929M1B GEFO760SM1B

GEMI6060M1B GEMI2960M1B GEMI2929M1B GEMI760SM1B

GEBE6060M1B GEBE2960M1B GEBE2929M1B GEBE760SM1B

GESA6060M1B GESA2960M1B GESA2929M1B GESA760SM1B

GESM55MOM1A GESM5HMOM1A

GEGR55MOM1A GEGR5HMOM1A

GEFO55MOM1A GEFO5HMOM1A

GEMI55MOM1A GEMI5HMOM1A

GEBE55MOM1A GEBE5HMOM1A

GESA55MOM1A GESA5HMOM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Venice

5/8" 5/8"Venice anthracite 60x60 cm - 23 x23

Venice grigio



cocoa

COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

grigio

mineral

anthracite

beige

5/8" 5/8"Venice beige 60x60 cm - 23 x23



5/8" 5/8"Venice mineral 60x60 cm - 23 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

grigio

anthracite

mineral

cocoa

beige

VEGR6060M1A VEGR2960M1A VEGR2929M1A VEGR55MOM1A VEGR5HMOM1A VEGR760SM1A

VEAN6060M1A

VEMI6060M1A

VEAN2960M1A

VEMI2960M1A

VEAN2929M1A

VEMI2929M1A

VEAN55MOM1A

VEMI55MOM1A

VEAN5HMOM1A

VEMI5HMOM1A

VEAN760SM1A

VEMI760SM1A

VEBE6060M1A VEBE2960M1A VEBE2929M1A VEBE55MOM1A VEBE5HMOM1A VEBE760SM1A

VECO6060M1A VECO2960M1A VECO2929M1A VECO55MOM1A VECO5HMOM1A VECO760SM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



Florence

5/8" 5/8"Florence sand 60x60 cm - 23 x23

Florence grigio



COLOURS  I  COLORI  I  FARBEN  I  COULEURS 

smoke

grigio

fossil

mineral

beige

sand
5/8" 5/8"Florence mineral 60x60 cm - 23 x23



5/8" 5/8"Florence fossil 60x60 cm - 23 x23

SIZE  I  FORMATI  I   FORMATE  I   FORMATS
CODE   I  CODICE   I  KENNZIFFER   I  CODE

Nominal size -    Actual size
30x60 cm -   299x600 mm
30x30 cm -   299x299 mm

smoke

mineral

fossil

grigio

beige

sand

FLSM6060M1A FLSM2960M1A FLSM2929M1A FLSM760SM1A

FLGR6060M1A FLGR2960M1A FLGR2929M1A FLGR760SM1A

FLFO6060M1A FLFO2960M1A FLFO2929M1A FLFO760SM1A

FLMI6060M1A FLMI2960M1A FLMI2929M1A FLMI760SM1A

FLBE6060M1A FLBE2960M1A FLBE2929M1A FLBE760SM1A

FLSA6060M1A FLSA2960M1A FLSA2929M1A FLSA760SM1A

FLSM55MOM1A FLSM5HMOM1A

FLGR55MOM1A FLGR5HMOM1A

FLFO55MOM1A FLFO5HMOM1A

FLMI55MOM1A FLMI5HMOM1A

FLBE55MOM1A FLBE5HMOM1A

FLSA55MOM1A FLSA5HMOM1A

Size

60x60 cm
5/8" 5/8"23 x23

30x60 cm
3/4" 5/8"11 x23

30x30 cm
3/4" 3/4"11 x11

5x5 cm
2"x2"

5 cm Hexa
2" Hexa

9 mm 9 mm 9 mm 8 mm 8 mm 9 mm

Finish

Edges

matt

rectified

matt matt matt matt matt

natural naturalrectified rectified
rectified

single bull nose 

7.5x60 cm
5/8"3"x23



TECHNICAL TECHNICAL TECHNICAL 



Symbols 
Simboli 
Symbole 
Symboles 

Features 
Caratteristiche 
Eigenschaften 
Caractéristiques 

Test Method 
Metodo di prova 
Testmethode 
Méthode d'essai 

Unit of Measurement 
Unità di misura 
Maßeinheit 
Unité de mesure 

EN Value 
Valore EN 
EN Wert 
Valeur EN 

Grifine Value 
Valore di Grifine 
Grifine Wert 
Valeur Grifine 

Moisture
Expansion 

Frost
Resistant 

Resistance to
Household Chemical
& Swimming Pool
Salts 

Reaction
to Fire 

Resistance to
low Concentration
of Acid and Alkali 

Resistance to
Stains 

Barefoot
Ramp Test 

Resistance to
High Concentration
of Acid and Alkali 

Boot Ramp Test 

EN ISO 10545-10 

EN ISO 10545-12 

 EN 1348

EN ISO 10545-13 

EN ISO 10545-13

EN ISO 10545-14 

DIN 51097 

BS 7976 

B C R A Rep
CEC/81 

ANSI A.137.1 

EN ISO 10545-13

DIN 51130 

% 

Declared Value 

Declared Value 

Declared Value 

Min GB 

Class A1 or
A1 fl 

Min GLB 

Declared Value 

Declared Value 

> 36

> 0.40

> 0.42

Min GHB 

Declared Value 

Resistant 

GA

< 0.01

A1 

GLA

5

A,B

GHA 

R10

Thermometric 

Physical 

Chemical

Safety 

Pendulum Friction
Test 

Coefficient of
Friction 

Dynamic Coefficient
of Friction 

Bond
Strength

> 0.40

> 0.42

Passes

> 36*

* Test on a dry surface

TECHNICAL FEATURES  I  CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN  I  CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

GLAZED PORCELAIN EN14411 B1a 

Symbols 
Simboli 
Symbole 
Symboles 

Features 
Caratteristiche 
Eigenschaften 
Caractéristiques 

Test Method 
Metodo di prova 
Testmethode 
Méthode d'essai 

Unit of Measurement 
Unità di misura 
Maßeinheit 
Unité de mesure 

EN Value 
Valore EN 
EN Wert 
Valeur EN 

Grifine Value 
Valore di Grifine 
Grifine Wert 
Valeur Grifine 

Dimension 

Thickness 

Straightness
of Sides 

Rectangularity 

Surface
Flatness 

Water
Absorption 

Modulus
of Rupture 

Resistance
to Impact 

Resistance to
Abrasion 

Breaking
Strength 

MOHs
Hardness 

EN ISO 10545-2 

EN ISO 10545-2 

EN ISO 10545-2 

EN ISO 10545-2 

EN ISO 10545-2 

EN ISO 10545-3 

EN ISO 10545-4 

EN ISO 10545-5 

EN ISO 10545-7 

EN ISO 10545-8 

EN ISO 10545-4

EN 101

% 

% 

% 

% 

% 

% 

N / mm2 

N

MOH

PEI

+/- 0.6 max 

+/- 5.0 max 

+/- 0.5 max 

+/- 0.5 max 

+/- 0.5 max 

< 0.5

> 35

Declared Value 

Declared Value 

Declared Value 

> 1300

Declared Value 

+/- 0.2 

+/- 5.0 

+/- 0.3

+/- 0.3

+/- 0.3

< 0.2

> 40

> 0.55

4

> 1500

6

Regularity 

Structural 

Bulk
Mechanics 

Surface
Mechanics 

Thermometric 

Coefficient of
Thermal Linear
Expansion 

Thermal Shock
Resistance 

EN ISO 10545-9 Declared Value Resistant 

Resistant 



LAYING  I  POSA  I  VERLEGUNG  I  POSE 

Ÿ Preparare la malta o l’adesivo secondo le istruzioni del produttore.

Ÿ Utilizzare un tagliapiastrelle per ottenere tagli puliti e lineari.

Ÿ Place the spacers along the edges. 

Ÿ Spread the mortar/glue onto the centre of the room with the thin side of a trowel in a 3 feet x 3 feet area. 

Ÿ Comb the mortar using the notched side of the trowel at an angle of 45 degrees in a uniform direction. 

Ÿ Überschüssigen Mörtel / Kleber mit einem feuchten Schwamm entfernen.

Ÿ Préparez le mortier / la colle conformément aux instructions du fabricant. 

Ÿ Verteilen Sie den Mörtel / Kleber mit der dünnen Seite einer Kelle auf einem ca. 1 x 1m großen Bereich in der Mitte 

des Raumes.

Ÿ Prepare the mortar/glue according to the manufacturer's instructions. 

Ÿ Lay the first tile at the crossing of the reference lines. For best results, lightly press and twist the tiles to set them in 

the mortar. 

Ÿ As you near cabinets, doorways, walls, and other flooring stops, trim tiles as needed for installation. Use a tile cutter 

for small, straight cuts. 

Ÿ Remove any excess mortar/glue with a damp sponge. 

Ÿ Stendere la malta o l’adesivo al centro della stanza, su un’area di circa 3 piedi x 3 piedi, utilizzando la cazzuola e la 

spatola dentata. Usando il lato dentellato della spatola stendere la malta o l’adesivo in maniera uniforme.

Ÿ Posare la prima piastrella all'incrocio delle linee di riferimento. Per risultati ottimali, premere leggermente e ruotare 

le piastrelle per far ben aderire la malta o l’adesivo al fondo della piastrella.

Ÿ Once the work area is complete, check the levels at different places with a carpenter's level. Use a rubber mallet to 

level any inconsistency. 

Ÿ Posizionare i distanziatori lungo i bordi.

Ÿ Continuare il processo di posa fino al completamento dell'intera stanza.

Ÿ Follow the process until the entire room is complete. 

Ÿ Nell’accostarsi a mobili, porte o pareti sarà necessario il taglio delle piastrelle, al fine di ricoprire tutto spazio della 

stanza. 

Ÿ Una volta completata l'area di lavoro. controllare i livelli in diversi punti utilizzando un livello da falegname. Usare un 

martello di gomma per livellare qualsiasi mancanza di planarità e per eliminare le bolle d’aria.

Ÿ Rimuovere I'eventuale malta o l’adesivo in eccesso con una spugna umida.

Ÿ Bereiten Sie den Mörtel / Kleber gemäß den Anweisungen des Herstellers vor.

Ÿ Kämmen Sie den Mörtel mit der gezahnten Seite der Kelle in einem Winkel von 45 Grad in einer gleichmäßigen 

Richtung.

Ÿ Legen Sie die erste Fliese an die Kreuzung der Bezugslinien. Das beste Ergebnis erzielen Sie, wenn Sie die Fliesen 

nach dem Einlegen in den Mörtel leicht andrücken und drehen.

Ÿ Wiederholen Sie dem Vorgang, bis der gesamte Raum fertig verlegt ist.

Ÿ Wenn Sie sich Schränken, Türen, Wänden oder anderen Hindernissen nähern, schneiden Sie die Fliesen nach 

Bedarf zu. Verwenden Sie dazu einen Fliesenschneider für kleine, gerade Schnitte.

Ÿ Wenn eine Teilfläche fertig belegt ist, überprüfen Sie die Oberfläche an verschiedenen Stellen mit einer 

Wasserwaage. Verwenden Sie einen Gummihammer, um etwaige Unebenheiten auszugleichen.

Ÿ Platzieren Sie die Fliesenkreuze an den Ecken.

Ÿ Étendez le mortier / la colle au centre de la pièce avec le côté fin d'une truelle dans une zone de 3 pieds x 3 pieds. 

Ÿ Peignez le mortier en utilisant le côté entaillé de la truelle selon un angle de 45 degrés dans une direction uniforme. 

Ÿ Posez la première tuile au croisement des lignes de référence. Pour de meilleurs résultats, appuyez légèrement sur 

les carreaux et faites-les tourner pour les insérer dans le mortier. 

Ÿ Placez les entretoises le long des bords. 

Ÿ Suivez le processus jusqu'à ce que toute la pièce soit terminée. 

Ÿ Lorsque vous approchez des armoires, des portes, des murs et d'autres butées de plancher, coupez les carreaux 

selon les besoins pour l'installation. Utilisez un coupe-carreaux pour les petites coupes droites. 

Ÿ Une fois la zone de travail terminée, vérifiez les niveaux à différents endroits avec le niveau du menuisier. Utilisez un 

maillet en caoutchouc pour niveler toute incohérence. 

Ÿ Enlevez tout excès de mortier / colle avec une éponge humide. 

PRE LAYING INSTRUCTIONS  I  PREPARAZIONE DEL SOTTOFONDO
VERLEGEVORBEREITUNGEN  I  INSTRUCTIONS DE PRÉPARATION 

Ÿ Entnehmen Sie die Fliesen verschiedenen Kartons und mischen Sie sie diese nach dem Zufallsprinzip., So stellen 

Sie sicher, dass kleine Farbunterschiede auf Ihrem neuen Bodenbelag kein unerwünschtes Muster bilden.

Ÿ Make reference lines keeping in mind the joint gap width required and procure spacers accordingly. 

Ÿ Remove tiles from the different boxes and randomly mix them to ensure that minor color differences don't form an 

unwanted pattern in your new floor. 

Ÿ Tauchen Sie das Material vor der Verlegung nicht in Wasser.

Ÿ Bringen Sie Bezugslinien unter Berücksichtigung der erforderlichen Fugenspaltbreite an. Verwenden Sie für ein 

gleichmäßiges Fugenbild Fliesenkreuze.

Ÿ Gardez à l'esprit que les carreaux de sol doivent être posés avec le premier carreau centré au milieu du sol, à partir 

de là. 

Ÿ Beachten Sie, dass die Bodenfliesen so verlegt werden, dass die erste Fliese in der Mitte des Bodens liegt und von 

dort aus weitergearbeitet wird.

Ÿ Non immergere il materiale in acqua prima della posa.

Ÿ N'oubliez pas que l'utilisation de la truelle, du mortier / colle et du joint appropriés est essentielle au succès d'un 

projet de carrelage. 

Ÿ Ne pas immerger le matériau dans l'eau avant la pose. 

Ÿ Denken Sie daran, dass die Verwendung der richtigen Kelle, des richtigen Mörtels / Klebers und der richtigen 

Fugenmasse für ein erfolgreiches Fliesenprojekt von entscheidender Bedeutung ist.

Ÿ Make sure you have prepared the subfloor properly before you begin laying tile so that it is sufficiently flat, free of 

cracks and very clean. 

Ÿ Do not submerge the material in water before laying. 

Ÿ Prelevare le piastrelle da un certo numero di confezioni diverse, per evitare che le eventuali differenze di tono delle 

piastrelle si concentrino in una porzione definita del rivestimento.

Ÿ Keep in mind that floor tiles should be laid with the first tile centered in the middle of the floor, working onward from 

that. 

Ÿ Tener presente che le piastrelle devono essere posate a partire dalla prima piastrella posizionata al centro del 

pavimento, procedendo da quella in poi.

Ÿ Remember that using the correct trowel, mortar/glue and grout is critical to a successful tile project. 

Ÿ Realizzare linee di riferimento tenendo presente la larghezza della fuga richiesta ed utilizzando i distanziali 

appropriati.

Ÿ Prima di iniziare a posare le piastrelle assicurarsi che il sottofondo sia planare, privo di crepe e pulito.

Ÿ Per una posa ben riuscita è fondamentale utilizzare strumenti e collanti appropriati, provenienti da fornitori 

certificati.

Ÿ Assurez-vous d'avoir préparé le support correctement avant de commencer à poser les carreaux de manière à ce 

qu'il soit suffisamment plat, sans fissures et très propre. 

Ÿ Tenez compte des lignes de référence en tenant compte de la largeur de joint requise et procurez-vous des 

entretoises en conséquence. 

Ÿ Vergewissern Sie sich, dass der Untergrund ordnungsgemäß vorbereitet ist, bevor Sie mit dem Verlegen der 

Fliesen beginnen. Er muss ausreichend eben, riss-, staubr fettfrei und sowie sehr sauber ist sein.

Ÿ Enlevez les carreaux des différentes boîtes et mélangez-les au hasard pour vous assurer que les différences de 

couleur mineures ne forment pas de motif indésirable sur votre nouveau sol. 



Initial cleaning - This is normally carried out just after the installation of the material. It aims to remove the mortar / glue or 

grout. Joints with cement grout – wash the floor / wall with a specific acid based detergent. Joints with epoxy grout – No 

residue should remain after the grouting process. Hence, wash with special cleaning agents within 24 hours of grouting. 

Obviously the more time that elapses between the already hardened grouting and the beginning of the wash, the more 

the cleaning will be difficult. 

Ordinary Cleaning - For daily cleaning, it is sufficient to wash the floor / wall with water adding normal detergents 

suitable for cleaning ceramic surfaces. However if there are stains which are persistent and difficult to remove with 

normal cleaning, intervene by using more concentrated detergent, leaving it on for an adequate time interval and then 

scrub it more vigorously to bring the tiles back to their original appearance. In this respect it should be noted that 

stoneware is resistant to any chemical substance with the exception of hydrofluoric acid that attacks all ceramic 

products and that must therefore never be used. 

Pulizia iniziale – Da eseguire subito dopo I'installazione del materiale. Ha lo scopo di rimuovere la malta o l’adesivo 

residuo. Giunti con malta cementizia - lavare la superficie con un detergente specifico a base acida. Giunti con malta 

epossidica - Nessun residuo deve rimanere dopo il processo di stuccatura. Quindi. lavare con detergenti speciali entro 

12 ore dalla stuccatura. Ricordare che più tempo trascorre tra la stuccatura e l’inizio del lavaggio più la pulizia sarà 

difficile.

Pulizia ordinaria - Per la pulizia quotidiana è sufficiente lavare la superficie con acqua, aggiungendo normali detergenti 

adatti alia pulizia delle superfici ceramiche. Tuttavia, in caso di macchie persistenti e difficili da rimuovere con la 

normale pulizia, intervenire utilizzando un detergente più concentrato, lasciandolo agire per un intervallo di tempo 

adeguato. Si proceda poi con una pulizia energica per riportare le piastrelle al loro aspetto originale. A questo proposito 

va notato che il gres porcellanato resiste a qualsiasi sostanza chimica, ad eccezione dell’acido fluoridrico che attacca 

tutti i prodotti ceramici e che pertanto non deve mai essere utilizzato.

Erstreinigung - Diese erfolgt normalerweise unmittelbar nach der Verlegung des Materials. Ziel ist es, überschüssigen 

Mörtel / Fliesenkleber und Fugenmasse zu entfernen. Fugen mit Zementmörtel - Waschen Sie den Boden / die Wand 

mit einem speziellen säurebasierten Reinigungsmittel. Fugen mit Epoxidmörtel - Nach der Verfugung sollten keine 

Rückstände zurückbleiben. Innerhalb von 24 Stunden nach dem Verfugen mit speziellen Reinigungsmitteln waschen. 

Je mehr Zeit zwischen der Verfugung und dem Reinigungsbeginn vergeht, desto schwieriger wird die Reinigung.

Einfache Reinigung - Für die tägliche Reinigung ist es ausreichend, den Boden / die Wand mit Wasser und normalen 

Reinigungsmitteln zu reinigen, die zur Reinigung von Keramikoberflächen geeignet sind. Bei schwer zu entfernenden 

Flecken verwenden Sie ein konzentrierteres Reinigungsmittel, und lassen dieses für einen angemessenen Zeit 

einwirken. Reinigen Sie die Fliesen gemäß Herstellerangaben, um die Oberfläche wieder in ihr ursprüngliches 

Aussehen zu bringen. In diesem Zusammenhang ist darauf hinzuweisen, dass Steinzeug gegen chemische 

Substanzen beständig ist. gegen alle chemischen Stoffe mit Ausnahme von Flusssäure - welche alle keramischen 

Erzeugnisse angreift und daher niemals verwendet werden darf - beständig ist.

Nettoyage initial - Ceci est normalement effectué juste après l'installation du matériel. Il vise à éliminer le mortier / colle 

ou le mortier époxy. Joints avec mortier époxy - lavez le sol / mur avec un détergent spécifique à base d'acide. Joints 

avec mortier époxy - Il ne doit rester aucun résidu après le processus de scellement. Par conséquent, laver avec des 

agents de nettoyage spéciaux dans les 24 heures qui suivent le jointoienent. Évidemment, plus il s'écoulera de temps 

entre le jointoienent déjà durcie et le début du lavage, plus le nettoyage sera difficile. 

Nettoyage ordinaire - Pour le nettoyage quotidien, il suffit de laver le sol / mur à l'eau en ajoutant des détergents 

normaux adaptés au nettoyage des surfaces en céramique. Toutefois, en cas de taches persistantes et difficiles à 

éliminer avec un nettoyage normal, intervenez en utilisant un détergent plus concentré en laissant agir pendant un 

intervalle de temps adéquat, puis frottez-le plus vigoureusement pour ramener les carreaux à leur aspect d'origine. À 

cet égard, il convient de noter que le grès est résistant à toute substance chimique, à l'exception de l'acide 

fluorhydrique, qui attaque tous les produits en céramique et ne doit donc jamais être utilisé. 

MAINTENANCE AND CLEANING  I  MANUTENZIONE E PULIZIA
PFLEGE UND REINIGUNG  I  ENTRETIEN ET NETTOYAGE 

Ÿ Prepare the grout according to the manufacturer's instructions. 

Ÿ Lassen Sie die Fugenmasse 30 Minuten trocknen soweit nicht vom Hersteller anderslautend empfohlen.

Ÿ Applicare la malta nelle fughe con una spatola di gomma. Rimuovere la malta in eccesso.

Ÿ Bereiten Sie die Fugenmasse gemäß den Anweisungen des Herstellers vor.

Ÿ Once the grout is installed, avoid heavy traffic on the floor for at least 48 hours to allow the grout to dry. 

Ÿ Wipe the grout lines in a circular motion with a sponge and water to set the grout just below the tile surface. Follow up 

with a grout haze remover to clean the tile. 

Ÿ Preparare la malta secondo le istruzioni del produttore.

Ÿ Una volta completata la fugatura evitare il traffico intenso sul pavimento per almeno 48 ore per consentire alla malta 

di asciugarsi.

Ÿ Tragen Sie die Fugenmasse mit einer Gummikelle kreuzweise zur Fugenrichtung auf. Überschüssige Fugenmasse 

entfernen.

Ÿ Préparez le mortier joint conformément aux instructions du fabricant. 

Ÿ Appliquer le mortier joint dans les joints avec une truelle en caoutchouc. Enlevez l'excès de mortier joint. 

Ÿ Une fois le mortier joint installé, évitez toute circulation sur le sol pendant au moins 48 heures pour permettre au 

mortier joint de sécher. 

Ÿ Lasciare asciugare la malta per 30 minuti o come raccomandato dal produttore.

Ÿ Vermeiden Sie nach der Fliesenverlegung mindestens 48 Stunden lang starken Verkehr auf dem Boden, damit 

Kleber und Fugenmasse.

Ÿ Laisser le mortier joint sécher pendant 30 minutes ou selon les recommandations du fabricant. 

Ÿ Essuyez les lignes de mortier joint dans un mouvement circulaire avec une éponge et de l'eau pour régler le mortier 

joint juste en dessous de la surface du carreau. Suivi avec un dissolvant de mortier joint pour nettoyer les carreaux. 

Ÿ Con movimenti circolari di una spugna umida posizionare il fugante appena sotto la superficie della piastrella. 

Rimuovere il velo di malta residuo utilizzando un prodotto per pulizia.

Ÿ Allow the grout to dry for 30 minutes or as recommended by the manufacturer. 

Ÿ Apply the grout in the joints with a rubber trowel. Remove excess grout. 

Ÿ Reinigen Sie die Fugen in kreisenden Bewegungen mit einem Schwamm und Wasser, um überschüssigen 

Fugenmörtel auf der Fliesenoberfläche zu entfernen. Verwenden Sie bei Bedarf einen Fugenentferner, um die 

Fliese abschließend zu reinigen.

JOINT GROUTING  I  STUCCATURA  I  VERFUGUNG
MISE EN PLACE CONJOINTE 
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